
‘Adil yargılanma 
mutlaka olmalı’
TÜrKiyE Barolar Birliği
Başkanı Erinç Sağkan,
protesto sırasında gözaltına
alınan ve tutuklanan Esra Işık’ı,
Şakran Ceza İnfaz
Kurumu’nda ziyaret etti. n 5’te

‘Şovu bırakın
yolu yapın’
CHP Aydın Milletvekili Evrim
Karakoz, yapımı yılan
hikayesine dönen Aydın-
Ortaklar-Selçuk yolunda
incelemelerde bulunarak, AKP
iktidarını eleştirdi. n 5’te

BarSElona’da
düzenlenen ilerici Küresel
Seferberlik toplantısına
katılan çeşme Belediye
Başkanı lâl denizli, Hanem
çeşme’yi anlattı. n 5’te

Denizli, ‘Hanem
Çeşme’yi tanıttı

CHP’Lİ BAŞEVİRGEN: VATANDAŞA KEMER SIK DERKEN, EN TEPEDEKİ HARCAMALAR HIZ KESMİYOR

İğneyle zamana
direnmek n 8’de

Ebru Gündeş’ten 
estetik itirafı  n 8’de

‘Şiddet sarmalı eğitimle kırılır’

HarCaMa arTTI
CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen, Cumhurbaşkanı
koruma giderleriyle açlık sınırı
altında yaşamaya çalışan
vatandaşların maaşlarını kıyasladı.
Başevirgen, “Erdoğan’ı
korumanın maliyeti her ay daha
fazla artıyor. Ocak ayında
Erdoğan’ı korumak için devlet
bütçesinden 451 milyon liralık
harcamaya imza atılırken, bu tutar
Şubat ayında iki katına çıktı” dedi.

TaSarrUF çaĞrISI
CUMHUrBaŞKanI aylık
koruma gideriyle 20 bin lira
emekli maaşı alan 37 bin 732
emeklinin maaşının, en yüksek dul
ve yetim aylığı olan 14 bin 700
lira alan 51 bin 336 dul ve yetimin
maaşının karşılanabileceğini
belirten Başevirgen, “Bakan
Şimşek’in yaptığı tasarruf
çağrısı ise yalnızca dar gelirli
vatandaşlarımız için geçerli”
diye konuştu. n 6’da

CHP Manisa Milletvekili Bekir Başevirgen, Cumhurbaşkanını korumak için 1 dakikada harcanan 17
bin 468 liralık tutarla, en düşük emekli aylığı alan vatandaşların 1 ay geçinmeye çalıştığını ifade etti

İmamoğlu:
Çözüm
seçimdir
CHP’nin Cumhur-

başkanı Adayı
İmamoğlu, “İktidar
sorunları yönete-
medikçe, umut satarak
zaman kazanmaya
çalıştı bunca sene.
Millet  değişim istiyor”
dedi. n 4’te

CHP MYK 
toplantısında 
yoğun gündem
CHP Genel Başkanı

Özgür Özel, Genel
Başkanlık İstanbul
Çalışma Ofisi’nde
düzenlenen CHP
Merkez Yönetim
Kurulu Toplantısı'na
başkanlık etti.
n Sayfa 4’te

Şiddet olaylarında sorunun sadece güvenlik olarak ele alınmasının sorunu perdelemekten
öteye gitmeyeceğini belirten Psikolog Ülgen, ‘okul psikolojik danışmanlığı’na vurgu yaptı

iZMir’in Dikili ilçesinde düzenlenen Bölge
Mitingi’nde emekliler, düşük emekli aylıkları, hayat
pahalılığı, sosyal hak kayıplarını protesto etmek ve
intibak düzenlemesi talepleriyle meydanları
doldurdu. Yoğun katılımla gerçekleşen mitingde
emekliler, düşük maaşlara, hayat pahalılığına ve
“sefalet zammı” olarak nitelendirdikleri düşük
artışlara tepki gösterdi. Mitingde konuşan Tüm
Emeklilerin Sendikası Ege Bölge Sorumlusu Nuran
Kamalı Şahin, emeklilerin ağır bir yoksullaştırma
politikasıyla karşı karşıya bırakıldığını söyledi.n 6’da

İzmir’de emekliler meydanda

KaPSaMlI çÖZÜM
Son günlerde yaşanan okul
saldırılarının eğitim sistemini
sorgulatmaya başlattığını belirten
Psikolog Mevlüt Ülgen, “Şiddet
sarmalını kırmak, yalnızca
bireysel çabalarla değil, kapsamlı
bir ‘ekosistem dönüşümü’ ile
mümkündür. Olayın önemli
bir ayağı güvenlik sorunu
olmakla birlikte, güvenlikçi
yaklaşımlar sorunu çözmez”
diye konuştu. n 7’de

AKP’li Metiner’e
ABD vize vermedi
ESKi AKP milletvekili Mehmet Metiner,
Dışişleri Bakanlığı’nın yazısıyla birlikte
ABD vizesine başvurduğunu ancak bu
talebin reddedildiğini duyurdu. Metiner,
“Vize vermeyeceklerini tahmin
ediyordum” açıklamasında bulundu.

Balçova’da dijital
dönüşüm başlıyor
Balçova Belediyesi, yapay zekâ
destekli dijital ikiz sistemiyle ilçede
anlık izleme ve hızlı müdahale
dönemine hazırlanıyor. Belediye,
teknoloji odaklı hizmet anlayışını
uygulayacak. n 3’te

Konak Belediyesi
turizm atağında
KonaK Belediyesi, kentin
Helenistik, Roma, Bizans, Beylikler,
Osmanlı, Cumhuriyet dönemlerini
kapsayan kültürel mirasını
uluslararası arenada görünür
kılmaya yönelik çalışıyor. n 2’de
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İsmet Orhan

Eşek

n Sayfa 4’te

Can Pulak

Gazetecilik
üzerine
n Sayfa 5’te

‘1 dakikalık koruma 
bedeli 1 emekli maaşı’



Konak Belediyesi'nin, kentin
Helenistik, Roma, Bizans, Beylikler,
Osmanlı, Cumhuriyet dönemlerini
kapsayan zengin tarihi ve eşsiz kültürel
mirasını uluslararası arenada görünür
kılmaya yönelik çalışmaları son iki yılda
atak yaptı. Konak Belediye Başkanı
Nilüfer Çınarlı Mutlu'nun turizm odaklı
çalışmaları arasında Kültürel Miras Gezi,
Rota ve Söyleşileri, restorasyon projeleri
gibi iz bırakan işler yer alırken ilk büyük
hamle ise belediye bünyesinde Kültürel
Miras Koruma Müdürlüğünün kurulması
oldu. Bir yıl önce kurulan müdürlük,
gerçekleştirdiği çalışmalar sayesinde hem
tarihin ayağa kaldırılması hem de
ilçe turizminin canlanması
adına yaptığı işlerle öne
çıktı. Kent kimliğinin
güçlenmesine ve turizm
potansiyelinin artmasına
büyük katkı sağlayan
Kültürel Miras Koruma
Müdürlüğü, bilimsel
araştırmalara dayalı
belgeleme ve restorasyon
çalışmaları, tarihi yapıların bakım
ve onarımı, kentsel tasarım ve düzenleme
projeleri, toplumsal farkındalık artırıcı
etkinlikler ile ulusal ve uluslararası iş
birliklerinde çığır açıcı işlere imza attı.

‘Gurur verici’
Konak Belediye Başkanı Nilüfer

Çınarlı Mutlu, Konak'ın zengin tarihi ve
kültürel birikimiyle turizmden ayrı
düşünülmemesi gereken bir kent

olduğuna dikkat
çekerek şu ifadeleri

kullandı: "Konak'ta
başkanlık yapmak benim için çok gurur
verici. Çünkü öyle bir ilçe ki Agora,
Kadifekale, Kemeraltı burada. Filmlere
konu olan Kordon'da gün batımı burada.
Her bir köşesi insana 'iyi ki Konak'ta
yaşıyorum' dedirten mekanlar. Bu tarihi,
bu kültürü öne çıkarmak, kentliyle ve
dünyayla buluşturmak istedik. Kültürel
Miras Müdürlüğümüzü kurduk. Bu
kapsamda 300 yıllık yapı olan Kıllıoğlu

Hamamı'nı sanat galerisine dönüştürdük.”

Kültürel miras gezileri
Konak'ın tarihi ve kültürel

zenginliklerini tanıtmak amacıyla
düzenlenen Konak Kültürel Miras
Gezileri ise başta Konaklıların olmak
üzere kent ziyaretçilerinin büyük ilgisini
çekti. Sayısı 100'ü aşan geziler
kapsamında, Alsancak güzergahının da
rotaya eklenmesiyle gezilerin kontenjanı
da artarak daha çok insana ulaştı. Geziler
ve çevrim içi erişime açılan rotaların yanı

sıra kentin tarih ve kültür değerlerinin
tanıtılması, Kültürel Miras Söyleşileriyle
desteklendi. Söyleşiler, "Dünya Kültür
Mirasında İzmir ve Konak", "İzmir Kent
Belleğinde Kemeraltı", "Kültürel Mirasın
Dijital Anlatısı", "Antik Çağ'dan
Cumhuriyet'e İzmir'de Kütüphaneler",
"Konak'ta Mimari İzler" gibi ilgi çekici
konularıyla dikkat çekti. Öte yandan
alanında uzman isimlerin gerçekleştirdiği
söyleşiler, İEF’ye de taşınarak yerli ve
yabancı çok sayıda ziyaretçiye ulaşması
sağlandı. RECEP SANKAYA

Gaziemir Belediyesi'nin 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı
kutlamaları kapsamında düzenlediği 28.
Gaziemir Ulusal Çocuk Şenliği başladı.
Şenliğin ilk gününde Sarnıç Cumhuriyet
Meydanı'nda gerçekleştirilen etkinliklere
katılan çocuklar, bayram sevincini
doyasıya yaşadı.

Şenlik programı kapsamında
çocuklar birbirinden renkli gösterilerle
buluştu. Alp Abi gösterisi miniklerden
büyük ilgi görürken, Maşa ile Koca Ayı
müzikali ile çocukların mutluluğu doruğa
ulaştı. Maskot animasyon, mini disco,
yüz boyama etkinlikleri ve oyun
alanlarındaki oyuncaklarda oyunlar
oynayarak keyifli vakit geçiren çocuklar,
bayramlarını neşe içinde kutladı. Şenlikte
sahne alan Gaziemir Belediyesi Halk
Dansları Topluluğu'nun minikler ve
yıldızlar grupları da sahne
performanslarıyla izleyenlerden büyük
alkış aldı. Renkli görüntülere sahne olan

etkinlikler, çocuklara unutulmaz bir
bayram mutluğu yaşattı.

‘Geçit yok’
Şenliğin ilk gününde çocuklarla

birlikte 23 Nisan gururunu paylaşan
Başkan Ünal Işık "Bu yıl 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramımızı, okullarımıza yapılan
saldırılar nedeniyle yüreğimiz buruk bir
şekilde kutluyoruz. Ama biz kötülere
yenilmeyeceğiz, onların kötülüklerine
geçit vermeyeceğiz. 23 Nisan'ın ruhuna
uygun bir şekilde, çocuklarımızın mutlu
olacağı, onların yüzünü güldürecek
etkinliklerle bayramımızı kutlayacağız.
Çünkü biliyoruz ki çocukların yüzündeki
gülücükler, karanlığa karşı en güçlü
cevaptır. 28. Gaziemir Ulusal Çocuk
Şenliği kapsamında düzenleyeceğimiz
etkinliklerimize tüm çocuklarımızı
bekliyoruz" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Konak’ın turizmi

uluslararası sahnede
Konak Belediye Başkanı Mutlu, iki yıllık görev süresi boyunca Konak'ın tarihi ile zengin
mirasını geleceğe taşıyan ve dünya arenasında tanıtan hizmetlerle turizmde fark yarattı

Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ün dünya çocuklarına armağan
ettiği 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı, Karşıyaka'da büyük bir
coşku ve minnetle kutlanıyor. Karşıyaka
Belediyesi tarafından 19-25 Nisan
tarihleri arasında gerçekleştirilecek
"Çocuk Şenliği" programı, Sancaklı
köyünden başladı. Köy meydanında
kurulan şenlik alanında geleneksel
oyunlar oynandı, hem eğlenceli hem
eğitici atölyeler düzenlendi, spor
aktivitelerinde heyecan dolu anlar
yaşandı. Çocukların bayram coşkusuna
aileler de ortak oldu. Ayrıca, Ulusal
Egemenlik Oryantiring Günleri, Bostanlı
Güzel Sanatlar Parkı'nda düzenlenen
etkinlikle tamamlandı. Dereceye giren
çocuklara törenle madalyaları takdim
edildi. HABER MERKEZİ

Karşıyaka 23 Nisan’a
hazırlanıyor

Denizli Büyükşehir Belediyesi, 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı’nın 106. yıl dönümünü, kentin
dört bir yanına yayılan kapsamlı bir
organizasyonla kutluyor. Program
kapsamında düzenlenen "Küçük
Adımlar Büyük Heyecanlar" çocuk
koşusu, binlerce minik yüreğin ellerinde
Türk bayraklarıyla kırmızı-beyaza
boyadığı tarihi bir görsel şölene
dönüştü. Büyük bir heyecana sahne
olan koşunun startı, Denizli Büyükşehir
Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu ve eşi Nilgün Çavuşoğlu
tarafından birlikte verildi. Etkinliğe
ayrıca Denizli Büyükşehir Belediyesi
Başkan Vekili Ali Marım, Genel Sekreter
Bülent Bozbaş, Büyükşehir Belediyesi
bürokratları, protokol üyeleri ve binlerce
Denizlili katıldı. MÜRVET KUBAY

Denizli’de minikler
için özel etkinlikler

Manisa Büyükşehir Belediyesi
tarafından bu yıl ikincisi düzenlenen
Uluslararası Mesir Tiyatro Festivali
kapsamında sahnelenen "Sen
İstanbul’dan Daha Güzelsin" adlı
tiyatro oyunu, sanatseverlerle buluştu.
Manisa Büyükşehir Belediyesi Şehir
Tiyatrosu Uğur Mumcu Sahnesi’nde
sahnelenen dram türündeki eser,
izleyicilerden tam not aldı. İstanbul
Büyükşehir Belediyesi Şehir 
Tiyatroları tarafından sahneye taşınan
oyun, Manisalı tiyatroseverlerin
yoğun ilgisiyle karşılandı. Murat
Mahmutyazıcıoğlu tarafından 2016
yılında kaleme alınan ve yönetilen 
eser, aynı aileden üç kuşak kadının
hayatına odaklanıyor. Tek perdelik 
ve 80 dakika süren oyun, büyük 
beğeni topladı. İHA

‘Sen İstanbul'dan 
güzelsin’ oyunu 

Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin’in "pırıl
pırıl bir Efeler" vizyonu doğrultusunda
hareket eden Park ve Bahçeler ve Temizlik
İşleri Müdürlüğü ekipleri, kentin çehresini
değiştiren ortak çalışmalarına hız kesmeden
devam ediyor. 
Efeler Belediyesi, baharın gelişiyle birlikte
ilçenin her noktasında estetik ve sağlığı ön
plana çıkaran kapsamlı bir çalışma başlattı.
Yürütülen çalışmaları yakından takip eden
ve temiz bir çevrenin modern belediyeciliğin
temel taşı olduğunu vurgulayan Efeler

Belediye Başkanı Anıl Yetişkin, konuya
ilişkin yaptığı açıklamada şu ifadeleri
kullandı: "Göreve geldiğimiz ilk günden bu
yana temel önceliğimiz, vatandaşlarımızın
huzurla nefes aldığı, bakımlı ve estetik bir
kent inşa etmek oldu. Bahar aylarının
canlılığını gölgeleyen bakımsız görüntülerin
önüne geçmek için ekiplerimizle sahadayız.
Efeler’in her sokağını kendi evimiz gibi
görüyor, bu titizlikle çalışıyoruz. Daha temiz
ve daha güzel bir Efeler için mesaimiz
aralıksız sürecek." HABER MERKEZİ

Efeler’de bahar temizliği

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
kurduğu Arkeoloji Kurulu’nun
hedefinin, İzmir’in tarihi mirasını
görünür kılmak ve kentin hikâyesini
yeniden yazmak olduğu ifade edildi.

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay’ın, kentin gelecek
vizyonunu bilimsel temeller üzerine inşa
etmek amacıyla oluşturduğu çalışma
grupları kapsamında kurulan İzmir
Büyükşehir Belediyesi Arkeoloji Kurulu,
ilk toplantısını gerçekleştirdi. Kent
yönetiminde farklı kurum, disiplin ve
paydaşlar arasındaki koordinasyonu
güçlendirmeyi hedefleyen kurul, 8 bin
500 yıllık geçmişe sahip İzmir’in
arkeolojik mirası üzerine analitik,
katılımcı ve uygulamaya dönük bir
düşünme zemini oluşturmak için
çalışmalarına başladı. 

Toplantıda konuşan Başkan Dr.
Cemil Tugay, kurumlar arası

koordinasyonun güçlendirilmesi ve
kararların ortak akılla üretilip
uygulanmasının önemine dikkat çekti.
Arkeolojik peyzaj ve kültürel mirasın,
kentin turizmi ve kimliği açısından en
önemli başlıklardan biri olduğunu
vurgulayan Tugay, İzmir’in geçmişini
bugüne doğru biçimde bağlayan
çalışmaların geliştirilmesi gerektiğini
ifade etti. Tugay, kentin hikâyesinin
somut ve somut olmayan kültürel miras
unsurlarıyla birlikte ele alınarak daha
güçlü bir şekilde anlatılmasının önemine
işaret etti. Arkeoloji Kurulu’nun ilk
toplantısında "arkeolojik mirasın
tanıtımı" teması ele alındı. Toplantıda,
İzmir’in zengin arkeolojik mirasının
daha görünür kılınması, kentlilerle ve
ziyaretçilerle daha güçlü bağlar
kurulması ve kentin hikâyesinin doğru ve
etkili biçimde anlatılması gerekliliği
vurgulandı. İHA

Kent arkeolojisinin 
tanıtımı yapıldı

Gaziemir’in dört
yanında bayram var
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Bu yıl 486’ncısı düzenlenen
Uluslararası Manisa Mesir Macunu
Festivali kapsamında hayata geçirilen "Spil
Dağı Kamp Etkinliği", yüzlerce doğaseveri
bir araya getirdi. Spor, söyleşi ve eğlence
dolu programda katılımcılar doğayla iç içe
unutulmaz bir gün yaşadı.

Festival etkinlikleri çerçevesinde Spil
Dağı’nda ilk kez düzenlenen kamp
organizasyonuna 350 lisanslı sporcu katıldı.
Gün boyu süren etkinliklerde katılımcılar
hem fiziksel aktivitelerle enerjilerini
yükseltti hem de alanında uzman isimlerin
katıldığı söyleşilerle bilgi edindi.

Programa katılan Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu,
moderatörlüğünü Ulaş Utku Güldal’ın
yaptığı söyleşide Orkun Olgar, Zorbey
Aktuyun ve Cüneyt Mete Gazioğlu ile
birlikte Manisa’nın doğa, spor ve tarih
turizmi potansiyelini değerlendirdi.

Doğru ekipman
Söyleşide konuşan Orkun Olgar,

Türkiye’nin eşsiz doğal ve tarihi
zenginliğine dikkat çekerek bu değerlerin
doğru tanıtılmasının önemine vurgu yaptı.
Olgar, hareketli yaşamın teşvik edilmesi ve

doğa sporlarında doğru ekipman
kullanımının hayati olduğunun altını çizdi.

Manisa’nın stratejik konumuna değinen
Cüneyt Mete Gazioğlu ise özellikle Aigai
Antik Kenti başta olmak üzere bölgenin
tarihi mirasının büyük bir turizm değeri
taşıdığını ifade ederek, kentin doğru
tanıtımla önemli bir turizm merkezi haline
gelebileceğini söyledi.

Zorbey Aktuyun da Manisa’nın kaya
tırmanışı açısından önemli bir merkez
olduğunu belirterek, Spil Dağı ve
çevresinde yeni rotalar açıldığını ve
bölgenin uluslararası sporcuların ilgisini

çekmeye başladığını dile getirdi.
Başkan Besim Dutlulu ise Mesir

Festivali’nin kapsamını genişlettiklerini
belirterek, "Bu organizasyonu sadece mesir
saçım töreni olmaktan çıkarıp gastronomi,
doğa sporları ve tarihi değerlerle
bütünleştirdik. Amacımız Manisa’nın
sanayi kimliğinin yanında doğa ve tarih
zenginliğini de dünyaya tanıtmak" dedi.

Gün boyu süren etkinliklerde zumba,
halat çekme ve çuval yarışı gibi aktivitelerle
renkli anlar yaşanırken, program DJ
performansı ve kamp ateşi etrafında
gerçekleştirilen eğlenceyle sona erdi. İHA

Mesir Macunu Festivali kapsamında ilk kez düzenlenen Spil Dağı kamp etkinliğine, 350 sporcu katıldı. Başkan
Dutlulu, organizasyonun gastronomi, doğa ve tarih turizmini kapsayacak şekilde genişletildiğini vurguladı

Merkezefendi Belediyesi, bilim ve teknoloji

alanındaki yatırımlarının karşılığını ulusal bir

ödülle aldı. Akdeniz Belediyeler Birliği tarafından

Antalya’da düzenlenen 10. Akdeniz Belediyecilik

Proje Yarışma Ödül Töreni, T.C. Merkezefendi

Belediyesi Atatürk Bilim Merkezi "Üst Yapı

Çalışmaları" kategorisinde ödüle layık görüldü.

Geleceğin bilim insanlarını yetiştirmek, teknolojiyi

gençler için erişilebilir kılmak ve yerel ölçekte

inovasyonu desteklemek amacıyla kurulan Atatürk

Bilim Merkezi teknik donanımı ve kapsayıcı

eğitim modeliyle jüri üyelerinden tam not aldı. 

Büyük bütçeli yatırımların değerlendirildiği

yarışmada elde edilen bu başarının,

Merkezefendi’nin vizyonunu bir kez daha

gösterdiğini belirten Merkezefendi Belediye

Başkanı Şeniz Doğan, “Akdeniz Belediyecilik

Proje Yarışması Ödül Töreni’nde bilim ve

teknolojiye verdiğimiz önemin bir karşılığı olarak

ödüle layık görülmenin gururunu ve mutluluğunu

yaşıyoruz. Geleceğin bilim insanlarını yetiştirmek,

gençlerimize ilham olmak ve teknolojiyi

ulaşılabilir kılmak adına hayata geçirdiğimiz

Atatürk Bilim Merkezi’miz ile kazandığımız bu

ödül hepimizin, tüm Merkezefendi’nin” diye

konuştu. Akdeniz Belediyeler Birliği’nin Olağan

Meclis Toplantısı da gerçekleştirildi. Birlik

yönetiminin de belirlendiği toplantıda, Burdur

Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz yeniden

Birlik Başkanlığı’na seçilirken, Merkezefendi

Belediye Başkanı Şeniz Doğan da tekrar encümen

üyeliğine seçildi. Doğan, “Yeniden Birlik

Başkanlığı’na seçilen Burdur Belediye Başkanımız

Ali Orkun Ercengiz’e başarılar diliyor, beni de

tekrar Encümen Üyeliği görevine layık gören tüm

meclis üyelerimize teşekkür ediyorum. Alınan

kararlar birliğimize ve ülkemize hayırlı olsun”

ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Balçova Belediyesi, yapay
zekâ destekli dijital ikiz sistemiyle
ilçede anlık izleme ve hızlı
müdahale dönemine hazırlanıyor.
Balçova Belediyesi, teknoloji
odaklı hizmet anlayışı
doğrultusunda önemli bir adımı
daha hayata geçirmeye
hazırlanıyor. İlçede kurulması
planlanan yapay zekâ destekli
dijital ikiz sistemi ile birlikte,
kentsel süreçlerin anlık olarak

izlenmesi ve ihtiyaçların önceden
tespit edilmesi hedefleniyor.
Fiziksel ortamın dijital bir kopyası
olarak çalışacak sistem
sayesinde belediye ekipleri,
sahadaki gelişmelere daha hızlı
müdahale edebilecek,
hizmetlerin etkinliği ve
koordinasyonu önemli ölçüde
artacak.

Balçova Belediye Başkanı
Onur Yiğit, projeye ilişkin yaptığı

değerlendirmede, teknolojiyi
etkin kullanan bir yerel yönetim
modeli oluşturduklarını belirterek,
"Balçova'mızda teknolojiyi
hizmetle buluşturduğumuz yeni
bir dönemi başlatıyoruz. Hayata
geçireceğimiz yapay zekâ
destekli dijital ikiz sistemi ile
ilçemizi anlık verilerle izleyebilen,
ihtiyaçları önceden görebilen bir
yapıyı kuruyoruz." dedi. 
HABER MERKEZİ

SPİL DAĞI’NDA 350 SPORCU BULUŞTU

Mesir heyecanı
zirveye taşındı
Mesir heyecanı
zirveye taşındı
Mesir heyecanı
zirveye taşındı
Mesir heyecanı
zirveye taşındı
Mesir heyecanı
zirveye taşındı
Mesir heyecanı
zirveye taşındı

Merkezefendi’ye  ABB’den ödül geldi
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Torbalı’da halk 
sağlığı için seferberlik
Torbalı Belediyesi, halk sağlığını korumak
ve yaşam kalitesini artırmak amacıyla ilçe
genelinde vektörle mücadele çalışmalarını
aralıksız sürdürüyor. İzmir Büyükşehir
Belediyesi ile birlikte yürütülen çalışmalar
kapsamında, yılın 12 ayı boyunca
sivrisinek başta olmak üzere birçok
zararlıya karşı etkin mücadele
gerçekleştiriliyor. Uzman ekiplerin
çalışmalarında; sivrisinek, karasinek, fare,
hamamböceği, pire ve kene gibi hastalık
taşıyıcı canlıların üreme alanları tek tek
tespit edilerek ilaçlanıyor. Riskli alanlarda
düzenli uygulamalar yapılırken, durgun su
kaynaklarında biyolojik larvasitlerle önleyici
çalışmalar öne çıkıyor. HABER MERKEZİ

Ada’da gündem
okul güvenliği 
Aydın’ın Kuşadası ilçesinde, eğitim
kurumlarında güvenliğin en üst seviyeye
çıkarılması amacıyla "Okul Güvenliği ve
Okulların Risk Analizi" konulu
değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi.
İlçe Milli Eğitim Müdürü Şerafettin Yapıcı
başkanlığında düzenlenen toplantıya,
Kuşadası İlçe Emniyet Müdürü Rasim
Demirelli, Kuşadası Jandarma Komutanı
Anıl Kosalı ile ilçedeki resmi ve özel okul
müdürleri katıldı. Toplantıda, okullardaki
mevcut güvenlik durumu detaylı şekilde
ele alınırken, eğitim ortamlarında
karşılaşılabilecek riskler ve bu risklere
karşı alınması gereken önleyici tedbirler
değerlendirildi. İHA
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Balçova’da dijital dönüşüm başlıyor

Türkiye Bisiklet Turu
için geri sayım başladı

Çeşme'den Selçuk'a, Aydın'dan

Marmaris'e, Kıran'dan Fethiye'ye,

Patara'dan Kemer'e, Antalya'dan

Ankara'ya Türkiye'nin doğal, tarihi ve

kültürel mirası dünyaca ünlü takımların

ve pedalların mücadelesi eşliğinde

Tour of Türkiye 2026, dev

organizasyon yapısıyla dünya

sahnesinde. Çeşme'den Ankara'ya

uzanan parkuruyla Türkiye'nin eşsiz

coğrafyasını, zengin kültürel mirasını

ve bisikletin heyecanını ekran başına

ve etaplara taşıyan 61.

Cumhurbaşkanlığı Türkiye Bisiklet

Turu için geri sayım başladı. Türkiye

Bisiklet Federasyonu bu büyük spor ve

keşif yolculuğuna davet ediyor. 26

Nisan – 3 Mayıs 2026 tarihleri arasında

düzenlenecek TUR 2026; 8 gün, 8 etap

ve toplam 1.133,5 kilometrelik

parkurda, 23 takım ve 27 ülkeden 161

profesyonel bisikletçinin katılımıyla

Çeşme'den başlayarak Ankara'da sona

erecek.

26 Nisan Pazar günü Çeşme-

Selçuk etabının başlamasıyla çevrilen

ilk pedal, Aydın'dan Marmaris'e,

Kıran'dan Fethiye'ye, Patara'dan

Feslikan'ın zirvesine, Kemer'den

Antalya'ya ve Antalya'dan Ankara'ya

uzanan coşkulu bir yolculuğun

başlangıcı olacak. Her etapta yükselen

tempo, el değiştiren liderlik mücadelesi

milyonları ekran başına, binlerce kişiyi

ise start ve finish noktalarına ya da yol

kenarına bisikletçileri desteklemeye

davet ediyor. Her etapta kurulan start

ve finiş noktalarında yöresel

oyunlarımızın ve kültürel

çeşitliğimizin yansıdığı gösteriler,

pelotonu karşılayan izleyiciler,

helikopter çekimleri ile havadan

görüntülenecek renkli koreografiler

yarışa benzersiz bir atmosfer katarken;

televizyon yayınlarında yarışın

heyecanı yanında anlatılan zengin

kültürel hikâyelerle TUR, yalnızca bir

yarış değil, Türkiye'nin ruhunu

yansıtan bir yolculuğa dönüşüyor.

HABER MERKEZİ



CHP’nin Cumhurbaşkanı Adayı
ve tutuklu İstanbul Büyükşehir
Belediye (İBB) Başkanı Ekrem
İmamoğlu, Cumhurbaşkanlığı Aday
Ofisi X hesabından yaptığı
açıklamada, iktidarın ülkede yaşanan
sorunları çözemediğini, bakan
değişiklikleri ile zaman kazanmaya
çalıştığını ifade etti.

‘Hükümet mi değişti?’
Atanan bakanların bir önceki

bakanı kötüleyen açıklamalar
yaptığını belirten İmamoğlu, şunları
kaydetti:

"Bir Milli Eğitim Bakanı atanır;
yeni sınav sistemi, yeni müfredat,
yeni ders kitapları, kafa karıştıran
uygulamalar, saçmalıklar! Giden
mevkidaşını yerden yere vuran bakan
ve zırvaları... Zannedersiniz hükümet
değişti. Halbuki yine AK Parti'nin
kara düzeni; memleketi, milleti alt
üst eden Erdoğan zihniyeti...

 Bir İçişleri Bakanı atanır; gece-
gündüz operasyonlar, şehirlerimiz
işgal edilmiş gibi çeteler, suç
örgütleri, gözaltılar, filmlere taş
çıkartan sayısız görüntüler, drone
çekimleri! Yeni bakanın selefini
kötüleyen açıklamalarını duydukça
şoka girersiniz! 'Hükümet mi
değişti?' diye sorarsınız. Halbuki
yine AK Parti'nin kara düzeni;
memleketi, milleti alt üst eden
Erdoğan zihniyeti...

 Bir Adalet Bakanı atanır;
'Adaletsizlik aldı başını gidiyor, yeni
uygulamalar şart' der. Yönetici
kadrolarını tamamen değiştirir. 'Üstü
kapatılan dosyaların üstüne
gideceğiz', 'Korunan torpilli suçluları
tutuklayacağız' der! Seleflerini yerin
dibine gömer. Troller; adaletsiz sefil

bakanlar gitmiş, her yerinden 'adalet
fışkıran' bir bakan gelmiş diye sahne
alır. Şaşırmak yine bize kalır.
Halbuki yine AK Parti'nin kara
düzeni; memleketi, milleti alt üst
eden Erdoğan zihniyeti...

 Sizleri Maliye Bakanı, Tarım
Bakanı vs tek tek bakan geçidi ile
yormayacağım.

Topyekun değişim isteği
Aziz Milletimiz; acımız çoktur,

meselemiz büyüktür, dertlerimiz
tarifsizdir. İktidar sorunları
yönetemedikçe bakan değiştirip umut
satarak zaman kazanmaya çalıştı
bunca sene. Fakat deniz bitti. Millet
artık topyekun değişim istiyor. Bu
iktidar ise sandıktan korkuyor,
kaybedeceğini biliyor. Rakibinin
isminden, cisminden tir tir titriyor.
Ancak boyun eğmez, pes etmez,
milli iradeden vazgeçmez on

milyonlarca yurttaşımız var. Çözüm
seçimdir. O sandık sonunda
kurulacak, kimse bundan
kaçamayacak, aksi bir niyete millet
asla izin vermeyecek. Sandık
kurulduğunda, siyasi aktörlere
operasyon yapınca sonuçlar değişir

sananlar, onları evine göndermekte
kararlı olanın milletin kendisi
olduğunu görecek. Erdoğan
zihniyetinin ülkemize yaşattığı fetret
devri bitecek, kara düzen sona
erecek! Her şey çok güzel olacak!"
HABER MERKEZİ

AKP Eskişehir İl Başkanı Gürhan
Albayrak’ın şikâyeti üzerine
hakkında soruşturma izni istenen
Eskişehir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ayşe Ünlüce açıklama yaptı.
Ünlüce açıklamasında,
"Verilemeyecek hesabımız yok" dedi.

AKP Eskişehir İl Başkanı Gürhan
Albayrak’ın şikâyeti üzerine, su
tarifesinde usulsüzlük yapıldığı
iddiasıyla Eskişehir Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından Belediye
Başkanı Ayşe Ünlüce hakkında
“görevi kötüye kullanma” ve “resmi
belgede sahtecilik” iddiasıyla
soruşturma izni istendi.

Ünlüce gelişmenin ardından
yaptığı açıklamada, "Ortada bir kamu
zararı yok. İncelemeler ve soruşturma
sonucunda hukuki olarak ben de
gereğini yapacağım" ifadelerini
kullandı.

Halk TV'ye konuşan Ünlüce,

şunları kaydetti:
"2025 Kasım ayında tarifeleri

yeniden düzenledik. AK Partililer
tarifelerde hatalı uygulama olduğunu
söylediler. Konudan onların basın
açıklaması yapmasıyla haberimiz
oldu. Genel kurul ve komisyonları
olağanüstü topladım, bilgi verdim.

Kendim de inceleme başlattım zaten.
Biz bunu düzeltmeye çalışırken, onlar
belgede sahtecilik iddiasıyla suç
duyurusunda bulundular. 

Ortada bir kamu zararı yok.
İncelemeler ve soruşturma sonucunda
hukuki olarak ben de gereğini
yapacağım. Birine ya da kendimize

sağladığımız bir çıkar yok.
Verilemeyecek hesabımız yok.
Bundan sonrasına yargı karar verecek.
Yargıya herkes saygılı olmalı. Yargı
kararına biz de gereğini yapacağız.
Hukuki süreç tamamlanmadan
yargısız infaz yapılmamalı."

Ne olmuştu?
Eskişehir Büyükşehir Belediye

Başkanı Ayşe Ünlüce hakkında AKP
İl Başkanı Gürhan Albayrak
tarafından suç duyurusunda
bulunuldu.

Başsavcılık, Eskişehir Büyükşehir
Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce ile
geçen hafta ESKİ Genel Müdürlüğü
görevinden ayrıldığını açıklayan
Oğuzhan Özen hakkında “resmi
belgede sahtecilik” ve “görevi kötüye
kullanma” iddialarıyla İçişleri
Bakanlığı’ndan soruşturma izni talep
etti. HABER MERKEZİ

‘Verilemeyecek hesabımız yok’ 

‘Sandık kurulacak
çözüm seçimdir’ 

Yüksek Seçim Kurulu (YSK), belde statüsü
kazanan 6 yerleşim biriminde 2972 sayılı
Mahalli İdareler ile Mahalle Muhtarlıkları ve
İhtiyar Heyetleri Seçimi Hakkında Kanun
uyarınca ara seçim yapılmasına karar verdi.
Bu kapsamda, Tokat'ın Reşadiye ilçesine
bağlı Yolüstü ve Çevrecik, Almus ilçesine
bağlı Bağtaşı, Yeşilyurt ilçesine bağlı Kuşçu
beldeleri ile Gümüşhane'ye bağlı Tekke ve
Nevşehir'in Ürgüp ilçesine bağlı
Mustafapaşa beldelerinde 7 Haziran Pazar
günü seçim yapılacak. Ayrıca, partilerin
birleşik oy pusulasındaki yerlerinin
belirlenmesi için bugün YSK'de kura
çekilecek. HABER MERKEZİ

6 beldede 'ara
seçim' yapılacak

CHP’nin Cumhurbaşkanı Adayı Ekrem İmamoğlu, “İktidar sorunları yönetemedikçe bakan değiştirip
umut satarak zaman kazanmaya çalıştı bunca sene. Fakat deniz bitti. Millet artık değişim istiyor” dedi

CHP'nin cumhurbaşkanı adayı, İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB)
Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun da tutuklu isimler arasında

bulunduğu 414 sanıklı İBB Davası'nın 24. gününde söz alan
İmamoğlu, "İddianamenin özünde ve ruhunda iftiracılar var ve onun
için adı iftiraname oldu. İddianamede öyle bir kurgu var ki; ‘Ekrem
İmamoğlu Beylikdüzü’nü aldı, İstanbul’u aldı, şimdi de Türkiye’yi
ele geçirecek’ gibi bir zihniyetle yazılmış. Bu anlayış üzerine inşa

edilmiş bir metinden bahsediyoruz. Bu iddianame, ‘Ekrem
İmamoğlu her şeyin merkezinde’ kurgusuyla hazırlanmış. İnsanlara

‘her şeyi Ekrem’e bağlayın’ denilerek oluşturulmuş bir süreçten
bahsediyoruz” dedi.

‘İddianame oldu iftiraname’
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Yaşamda insanların,
En büyük yanlışlarından biri?
Doğanın bütünleştiği hayvanları...
Tersinden anlayıp,
Yanlış yorumlayıp,
Gelecek nesillere kötü

tanımlamasından kaynaklanıyor...
Örneğin?
Her türlü,
Tembelliği...
Her türlü,
Aptallığı...
Eşek denilen,
Güzide hayvanla eş tutmak gibi...
Halbuki!
Eşeğin,
Güçlü hafızası
İşlevsel kulağı
Zekasal inatçılığı
Tehlikeyi önceden sezinlemesi
Çoğu insanda yoktur...
Bunlara rağmen insanlar...
Tembel insana eşek,
Kötü insana "eşşek oğlu eşşek"

demekten geri kalmıyorlar...
HHH

Yine bunlara rağmen,
Cahil insana toz

kondurmuyorlar...
Cahil insanın...
Ye,
İç,
Yat,
Yuvarlan,
Yaşam biçimini dahi,
Eşek ile eş tutuyorlar...
Unutulmamalı?...
Eşeğin yorgunluğu,
Taşıdığı yükten değil,
İnsanlar tarafından edindikleri

eziyetler sonucu,
İçten yorgunluktur...
Ama insanın!
Hele de cahilin yorgunluğu,
Umutsuzluğu ve kaygılı yaşamı
Beraberinde taşımayı bırakın,
Vurdumduymazlığı

içselleştiriyor...
HHH

Nasrettin hocanın,
Eşeği ön planda tutarak,
Ürettiği nüktedanlıkları,
Günümüz sosyologları henüz

çözebilmiş değiller...
Dolayısıyla...
Doğadaki her canlı hayvanın,
Üretilme ve var olma nedeni,
Bilimsellik içererek,
Bütünleşmeyi sağlamaktır...
Bu bütünleşmeyi ayrıştıran,
Yine insanın ta kendisidir...
İşte bu ayrıştırmanın sonucu?
Yoksullukları,
Zenginler yaratır...
Yoksullar yine de,
Zenginlere saygı duyarak,
Peşlerine takılırlar...
Bu yüzden,
Aptal toplumlar,
Aptal siyasetçiler yetiştirir...
Arkasından,
Bilimsel ideolojiler toprağa

gömülür,
Biat kültürü iktidar olur...
Suçun kaynağı eşek,
Suç ortakları,
Eşek oğlu eşeklere yüklenir...
Keşke!
Gerçek eşeklerin,
Peşinden gidilebilse de!
Tüm kötülükler ve tehlikeler,
Gerçek eşeğin yaptığı gibi,
Önceden sezinlenebilse...
Siz siz olun!
Eşeği ağzınıza alırken,
Bin kere düşünün!...

İsmet Orhan

Eşek

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ,
Muğla Ticaret ve Sanayi Odası ile Muğla
Barosu'na ziyarette bulundu.
Zafer Partisi Genel Başkanı Özdağ,
Başkanlık Divanı Üyeleri Fikret Artan,
Tayga Ak, Esmaül Hüsna Aslan ve
partisinin Muğla İl Başkanı Nazmi Eyibilir ile
birlikte Muğla Ticaret ve Sanayi Odası’nı
ziyaret etti. Özdağ, ziyarette Oda Başkanı
Bülent Karakuş ile görüştü.
Özdağ ve beraberindeki heyet, ardından
Muğla Barosu’na da ziyarette bulundu ve
Baro Başkanı Levent Akgün ile biraraya
geldi. HABER MERKEZİ

Özdağ, Muğla'da
Ticaret Odası ve
Baro'yu ziyaret etti

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Genel Başkanı Özgür Özel, Genel
Başkanlık İstanbul Çalışma
Ofisi’nde düzenlenen CHP Merkez
Yönetim Kurulu Toplantısı'na
başkanlık etti. 

Yavaş’ın önerisi
Toplantıda, CHP'li belediyelere
yönelik operasyonlar, ABB Başkanı
Mansur Yavaş'a soruşturma izni,
okul saldırıları, Ataşehir Belediye
Başkanı Onursal Adıgüzel’in
gözaltına alınması, dış politikadaki
gelişmeler, ekonomi, CHP’ye
yönelik davalar ve ara seçim
gündeme alındı. Geçen hafta,
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, ABB
Başkanı Mansur Yavaş hakkında
soruşturma izni vermişti. Hafta sonu
Ataşehir Belediyesi'ne operasyon
sonrası mikrofon uzatılan Yavaş,
“Hukuk askıya alındı ve inanılmaz
bir şekilde her gün bir operasyonla
uyanıyoruz. Ben yalnız burada şöyle

bir öneri getirmek istiyorum. Biz
bunu seyredemeyiz. Yani bütün
belediye başkanlarımız artık
tedirgin. Haksız, hukuksuz bir
uygulamaya bir iftiraya maruz
kalacağı endişesiyle yaşadığı gibi
trol grupları da önüne gelen

belediye başkanına şimdi sıra sende
gibi tehditvari şeylere başladılar,
konuşmalara başladılar. Bu bütün
arkadaşlarımızın çalışma şevkini
kırıyor. Topluca bir karar almamız ve
bu kararı tüm dünyaya duyurmamız
gerekiyor" demişti. HABER MERKEZİ

CHP MYK, yoğun gündemle toplandı



Türkiye Barolar Birliği Başkanı Erinç
Sağkan, İzmir Baro Başkanı Sefa Yılmaz
ile Akbelen Ormanı çevresindeki tarım
arazilerinin acele kamulaştırılmasına karşı
açılan dava kapsamında yapılan bilirkişi
keşfine yönelik protesto sırasında gözaltına
alınan ve tutuklanan Esra Işık’ı, İzmir
Şakran (Aliağa) Ceza İnfaz Kurumu’nda
ziyaret etti.

Ziyaretin ardından açıklama yapan
Sağkan, adil yargılanma hakkının ihlal
edilmemesi gerektiğini ifade etti.

‘Alt mesaj var’
Esra Işık’ın tutuklanmasının "alt

mesajı" olduğunu vurgulayan Sağkan,
şunları söyledi:

“Esra, uzun süredir ağır bir hak ihlaliyle
tutuklu bulunuyor. 27 Nisan'da duruşması
olacak. Biz bu süreci bir değerlendirdik
kendisiyle. Uzun yıllardır Akbelen'de bir
çevre mücadelesi veriyor. Aslında 86
milyonun sağlıklı bir çevrede yaşam
hakkını orada İkizdere’liler, köylüler
savunuyorlar. Ve aynı zamanda maalesef
kişi özgürlüğü ve güvenliği hakkının ihlali
gibi çok ağır yaptırımlarla karşılaşıyorlar.
Esra şu anda bunun en büyük
mağdurlarından birisi. Ama şunu çok iyi
biliyoruz ki aslında Esra üzerinden
yapılmak istenen, orada yürüyen o meşru
direnişi kırmak, onu zayıflatmak ve bu
süreçte bu acele kamulaştırma işlerini bir an
evvel yaparak yangından mal kaçırır gibi
zeytinliklerle dahil olmak üzere bu ülkenin
toprağını, havamızı, suyumuzu mahvetmek.
Bunun başka bir izahı yok.

Bunun bir gözdağı olduğunu da
biliyoruz. Tutuklandığı dosyanın konusu
gerçekten hukuk sistemi bakımından kara
bir leke. Çünkü orada yürüyen bir hukuki
sürece dair yapılan bir keşif esnasında Esra
Işık'ın orada gelen heyeti, oradaki sivil

plaka nedeniyle şirket yetkilileri olduğunu
düşünerek tepkisini bir vatandaş olarak dile
getirdiği bir konuyu alıp yargı görevlilerine
dönük bir eylem olarak nitelendirmişler.
Bunu TCK’nın 265. maddesi kapsamında
‘görevi yaptırmamak için direnmek’ gibi bir
suçun maddi unsurları hiç oluşmadığı halde
bu suçun tanımı içerisine koymuşlar. Bunu
bir de alıp tutuklama noktasına kadar
getirmişler.”

Tutuklamanın gerekçesine de değinen
Sağkan, “Aslında bütün amacı tüm
çıplaklığıyla ortaya koyuyor. İlk defa böyle
bir şey görüyoruz. Bir mahkeme gerekçeli
kararında; orada daha sonra devam edecek
olan hukuki işlemlerdeki ‘bilirkişileri
etkilemeye teşebbüs edebilir’ gibi tamamen
varsayıma dayalı bir gerekçeyle bir kişiyi
tutukluyor. 26 yaşında bu ülkenin
geleceğini korumak için, çocuklarımızın
geleceğini korumak için mücadele eden bir
kadını 20 günü aşkın süredir tutsak hale
getiren bir yargı kararı var ortada. Buna
karşı tabii ki Türkiye Barolar Birliği olarak

sessiz kalmayacaktık. 27 Nisan'da Milas'ta
olacağız. Bu yargılamayı sonuna kadar
takip edeceğiz” dedi.

Esra Işık’ın yargılanacağı davanın ilk
duruşmasına ilişkin verilen ‘SEGBİS’
kararına tepki gösteren Sağkan, “Esra'nın
bir talebi var. Bu yargılamaya bir sanık
olarak adil yargılanma hakkının gereğince
bizzat hazır bulunmak istiyor. Ancak
mahkemenin bildiğimiz kadarıyla SEGBİS
yoluyla buradan dinlenmesine dönük bir
kararı olduğunu öğrendik. Ancak ceza
hukukunun temel prensibi yüz yüzelik
ilkesidir. Bu yüz yüzelik ilkesi özellikle
sanığın kendisinin de duruşmada bizzat
hazır bulunmak istediği göz önüne
alındığında orada hazır edilmeksizin
yapılacak işlem peşinen adil yargılanma
hakkının ihlali olacaktır” diye konuştu.

Esra’nın mesajını da ileten Sağkan, şu
ifadeleri kullandı:

“Özellikle bu acele kamulaştırma
sürecinde artık sona gelindi ve süreç, fiili el
koyma noktasına varmış durumda. Bu

aşamada Anayasa Mahkemesi’nin önünde
o zeytinliklerin ranta açılması olarak
adlandırılabilecek yasanın iptalini içeren bir
başvuru süreci var. Bu başvuruya ilişkin
Anayasa Mahkemesi’nin kararı gecikirse
belki de lehe bir iptal kararı çıksa bile
maalesef bir anlam ifade etmeyeceği bir
noktaya gelecek. O nedenle Esra'nın da
özellikle altını çizdiği ve kamuoyuna
iletmek istediği mesaj kendi derdi değil,
kendi serbest bırakılmasına ilişkin bir talep
değil. Tek talebi, bir an önce Anayasa
Mahkemesi’nin önündeki dosyayı karara
bağlaması, daha fazla gecikmeden bu
dosyanın incelenmesi.” HABER MERKEZİ

Sağkan: Adil yargılanma 
hakkı ihlal edilmemeli

Ekonomi Muhabirleri Derneği
İzmir Şubesi, 1989’dan bu yana
cennete yolcu ettiği üyeleri için “Bir
Ömür Ekonomi Yazanlar” isimli
anma etkinliği düzenledi.

“Bir Ömür Ekonomi Yazanlar”
anma etkinliğinde; Ekonomi
Muhabirleri Derneği Kurucu
Başkanı Özden Alpdağ, Abdullah
Bozkurt, Adnan Çağlayan, Aytaç
Sefiloğlu, Barış Kudar, Burcu Yanar,
Cemil Çelik, Füsun Çağlar, Güler
Özkan, Mehmet Çapman, Tarık İnce,
Ümit Alemdaroğlu, Yaşar Sezginer
ve Yener Özkesen anılan ekonomi

muhabirleri oldu. 
Ege İhracatçı Birlikleri

önünde düzenlenen
anma etkinliğine
Ekonomi
Muhabirleri
Derneği İzmir
Şubesi Başkanı
Murat Demircan,
İzmir Gazeteciler
Cemiyeti Yönetim
Kurulu Üyesi Tolga
Albay, Ekonomi
Muhabirleri Derneği İzmir
Şubesi Geçmiş Dönem Başkanları

Macit Sefiloğlu, Sedat Alp, Hicran
Özdamar Yalçınkaya, EMD

İzmir Şubesi Yönetim
Kurulu, Denetim

Kurulu, Onur Kurulu
üyeleri ve
gazeteciler katıldı.

“Bir Ömür
Ekonomi Yazanlar”
etkinliğiyle ilgili

konuşan EMD İzmir
Şubesi Başkanı Murat

Demircan, vefat eden
üyelerinin İzmir ekonomisine bir

ömür kalemleriyle hizmet ettiklerini,

her birinin anılmayı hak eden
kariyerler geride bıraktıklarını
söyledi. Anma etkinliklerinde 15 yılı
geride bıraktıklarını paylaşan
Demircan, “Anma etkinliklerinin en
üzücü tarafı her sene andığımız
meslektaşlarımızın sayısındaki artış.
Önümüzdeki yıllarda bu anma
programlarında yitirdiğimiz
meslektaşlarımızın artmamasını
diliyoruz” şeklinde konuştu. 

Üyeler, anma etkinliği
sonrasında EMD İzmir Şubesi
Kurucularından Aytaç Sefiloğlu’nun
kabrini ziyaret etti. HABER MERKEZİ 

‘Bir Ömür Ekonomi Yazanlar’a hüzünlü anma

CHP Aydın Milletvekili Evrim Karakoz, CHP
Germencik İlçe Başkanı Tayfur Bozdağ ile
birlikte Ortaklar-Selçuk Yolunda
incelemelerde bulundu. Karakoz, Aydın
Ortaklar Selçuk Karayolu'nun 14 yıldan beri
tamamlanamadığına dikkat çekerek, “Bu
yolda 2 buçuk, 3 ay önce çok ciddi bir
çökme oldu. Ancak geçen süre zarfında
yoldaki bu çökme dahi tamir edilemedi,
yolun o kısmı kullanıma açılamadı. Diğer
taraftan da aylar önce AKP iktidarı dedi ki
‘bu yolun yapımına başlayacağız’. Kısa bir
süre yolda çalışma yapıldı ancak
sonrasında bu yolu kullanırsanız
göreceksiniz ki şu anda kamyon yok,
kepçe yok, greyder yok, çalışma yok ve biz
anlıyoruz ve görüyoruz ki AKP iktidarının
Ortaklar Selçuk Karayolu’nu tamamlama
niyeti de yok” dedi. Karakoz açıklamalarının
devamında şunları kaydetti: “AKP iktidarına
sesleniyoruz. Gelin, şov yapmayı, boş
konuşmayı bırakın, bu yolu bir an önce
tamamlayın.” HABER MERKEZİ

‘Şovu bırakın, Ortaklar
Şelçuk yolunu yapın’

Barselona’da düzenlenen İlerici
Küresel Seferberlik (GPM) toplantısı
kapsamında, dünyanın farklı
kentlerinden liderler küresel sorunları
değerlendirmek üzere bir araya geldi.
Cumhuriyet Halk Partisi Genel
Başkanı Özgür Özel, CHP Genel
Sekreteri Prof. Dr. Selin Sayek Böke,
CHP Dış Politikadan Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı Namık Tan, CHP
Dış Politika Koordinatörü İlhan Uzgel,
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras ve Çeşme Belediye
Başkanı Lâl Denizli’den oluşan heyet
toplantıya katılım sağladı.

Gündem barınma krizi
Toplantı kapsamında

barınma krizi başlığında
gerçekleştirilen yuvarlak masa
oturumunda, Çeşme Belediye
Başkanı Lâl Denizli, Çeşme’de
hayata geçirilen sosyal konut
yaklaşımını uluslararası
katılımcılarla paylaştı. Toplantıda
ana gündem barınma krizi olurken
katılımcı belediye başkanlarının
tamamı İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun
tahliyesi için çağrıda bulunarak
demokrasi ve özgürlüklerin önemine
dikkat çekti. Başkan Denizli
toplantıda yaptığı değerlendirmede
şu ifadeleri kullandı: “Barınma sorunu
bugün dünyanın dört bir yanında
kentlerin en temel gündemlerinden
biri. Bu mesele, doğrudan yaşam

hakkı ve kent hakkı
ile ilgili. Biz yerel
yönetimler olarak,
komşularımızın
güvenli, erişilebilir

ve insan onuruna
yakışır konutlara

ulaşabilmesi için
somut çözümler

üretmekle sorumluyuz. Çeşme’de
hayata geçirdiğimiz Hanem
Çeşme Kiralık Sosyal Konut
Modeli ile özellikle kentimizde
çalışan emekçilerimizin,
gençlerimizin ve kamu
görevlilerimizin barınma sorununa
çözüm üretmeyi hedefliyoruz.
Yerel yönetimler arasındaki bu
dayanışma, kentlerimizin ortak
geleceğini daha adil bir zeminde

kurmamıza katkı sağlayacaktır.”

Uluslararası dayanışma
Başkan Denizli, konuşmasında

ayrıca sosyal demokrat belediyelerin
karşı karşıya olduğu yapısal
sorunlara değinerek, bu sorunların
uluslararası dayanışma ile
aşılabileceğini ifade etti. Toplantıda,
barınma krizinin yalnızca ekonomik
boyutuyla ele alınamayacağı, sosyal
belediyecilik anlayışıyla kalıcı ve
kapsayıcı politikaların geliştirilmesi
gerektiği vurgulandı. Denizli,
toplantının ardından yaptığı
değerlendirmede, uluslararası
ölçekte kurulan bu dayanışma
ağlarının kentler için güçlü bir yol
haritası sunduğunu ifade etti.
HABER MERKEZİ

TBB BAŞKANI SAĞKAN, ESRA IŞIK’I CEZAEVİNDE ZİYARET ETTİ

Barselona’da ‘Hanem Çeşme’ tanıtıldı
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Günümüzde gazetecilik yapmak
suç haline getirildi. Oysa aslında
gazetecilik yapmamak suç olmalı.

Gazeteci kamu görevi
yapmakta, ülke yönetimindeki  ve
kamu hizmetlerindeki eksik, aksak,
yanlış ve hataları millete
duyurmakta, bunların düzelmesine
imkan ve ortam yaratmaktadır.
Akıllı yönetimler bundan
yararlanmakta, gerçek basının
görevini yerine getirmesinden
rahatsızlık duyanlar ise, yeni adıyla
yazılı ve görsel medyaya öfkelenip
kızmaktadırlar. Bununla kalsalar iyi,
kızdıklarını tutuklatıp hapse bile
attırıyorlar.

Gazetecilik yapmamak nasıl suç
sayılabilir? Eğer kişi gerçek
gazeteci ise, görevini mesleğin
kurallarına uygun yerine getiriyorsa,
devletin resmi kurumlarınca verilen
kimliği amacına uygun taşıyorsa ve
kalemini ülkenin ve milletin çıkarına
kullanıyorsa mesele yok. Ama
mesleği menfaat aracı haline
getiriyorsa, çıkarlara  paralel icra
ediyorsa, yargısız infazlar yapıp
iftiralarla kişileri itibarsızlaştırıp
küçük düşürüyorsa, o zaman
bunları gazeteci saymamak lazım.
Gerçi son yıllarda gazeteciliğin tarifi
de iyice zorlaştı. Kim gazeteci, kim
değil, kim gerçek gazeteci, kim
gazeteci görünümlü tetikçi ve
menfaatçi, kim gazeteciliği
siyasetin emrinde kullanıyor?
Bunları birbirinden ayırmak artık
imkansız hale geldi.

Sadece devletin kabul ettiğini
gazeteci saymak da yanlıştır.
Bugün devletin tanımadığı, devletin
verdiği kimliği taşımayan pek çok
onurlu, bilgili, donanımlı genç
gazeteciler vardır. Bunları da yok
sayamayız. Ama onları ülkenin
gazeteci kadrosu içine almak için
de çareler düşünmeli, formüller
üretmeliyiz. Gazetecilik
mesleğindeki bu dağınıklığı,
disiplinsizliği ve kargaşayı
önleyebilmenin bir yolu olmalı. O da
mesleki kuruluşların güçlendirilmesi
ve tıpkı avukatlarda olduğu gibi bir
baronun kurulmasıdır. 

Bizim mesleki kuruluşlarımız da
sorunludur. Bazı illerde üç gazeteci
cemiyeti, iki sendika, farklı siyasi
düşüncelere sahip
federasyonlarımız,
konfederasyonlarımız var. Ülkenin
her yerinde gazetecilik yüksek
okulları, gazetecilik fakülteleri
kuruldu. Buralardan on binlerce kişi
mezun oldu. Ama mezunların binde
ikisi bile mesleğe giremiyor. Bu
soruna da bir çare bulmak lazım.
Taşradaki bazı mesleki cemiyetler,
kongreleri kazanabilmek için önüne
geleni üye yapıyor. Öyle olunca
bakkal, kasap, terzi, şoför gibi
esnaflar da, gazetecilik kimliğini
kolayca kazanıyorlar.  Bunun
denetimi ve kontrolü de yapılamıyor
maalesef.

Böylesine karambol bir
ortamda gerçek gazeteciyi iyi
tanımalı ve hangi görüşte olursa
olsun ona sahip çıkmalıyız. Yazılı
basın giderek eriyor. Yerini
televizyon haberleri, sosyal medya
ve YouTube kanalları alıyor. Bu
mecralarda çalışan gerçek
gazeteciler, görevlerini özenle ve
dikkatle ama ülkenin, devletin ve
milletin genel menfaatine paralel
şekilde yapmalılar. Yönetimleri
ciddiyetle izlemeli, karar ve
uygulamalarının yasalara
uygunluğunu kontrol etmeli,
icraatlarındaki haksızlık, usulsüzlük
ve yolsuzlukları inceleyerek
denetlemelidir. Bunu yapmak
değil, yapmamak suçtur bence.

Gazetecilik mesleği ve
halkın haber alma özgürlüğü
Anayasa teminatı altındadır.
Biz mesleğini halkın ve ülkenin
menfaati için yapan gazeteciler,
kamu görevimizi ihmal eder
ve memleketimizdeki
usulsüzlüklere göz yumar ya da
çarpıtırsak suç işlemiş oluruz. 65
yıllık bir gazeteci olarak benim
konuya bakış açım böyledir.
Gazetecilik yapmayı değil, görevi
ihmal edip yapmamayı suç
sayarım.

Güzel ülkemizde yasaların
tam uygulanmasını, görevlerin
eksiksiz ve tam yapılmasını,
kontrolsüzlük ve denetimsizliğin
tüm ülkede bir disipline
bağlanmasını milletçe istemek ve
beklemek hakkımızdır. Tıpkı
gazetecilikte de beklediğimiz gibi…

Can Pulak

Gazetecilik
üzerine

Türkiye Barolar Birliği Başkanı Erinç Sağkan, Esra Işık’ı ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada,
“Esra üzerinden yapılmak istenen, orada yürüyen o meşru direnişi kırmak’’ ifadelerini kullandı

‘Bu suçlardan
tutuklamanın
olmaması gerekir’
İzmir Baro Başkanı Sefa Yılmaz da
Esra Işık üzerinden gözdağı
verilmeye çalışıldığını kaydederek,
şöyle konuştu: “Biz geçtiğimiz yıl,
Türkiye Barolar Birliği’nin Noyan
Öztan Çevre ve Ekoloji Mücadelesi
Ödülü’nü Esra’ya verdik. Bu çabanın
içerisinde olmak adına bugüne
kadar bu genç yaşında bu
mücadeleyi sürdüren bu
arkadaşımızın tutuklanması çok
derin bir hak ihlalinden başka bir şey
değil. Bugün aslında bu suçlardan
tutuklamanın dahi olmaması
gerekir. Esra Işık için tweet atanları
tutukladılar. Yani korku
imparatorluğunu artırarak devam
etmek isteyen bir anlayış var. Birlikte
mücadelemiz bu anlayışı mutlaka
bir şekilde bertaraf edecektir.”



CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen, Cumhurbaşkanı koruma
giderleriyle açlık sınırı altında
yaşamaya çalışan vatandaşların
maaşlarını kıyasladı. Cumhurbaşkanı
Erdoğan’ı korumanın bedelinin her
geçen ay daha da artığına dikkat çeken
Başevirgen, konuya ilişkin bir
açıklama yaptı. 

İki katına çıktı
Mart ayı itibariyle açlık sınırının

32 bin 792 liraya, yoksulluk sınırının
ise 106 bin 816 liraya yükseldiğine
dikkati çeken Başevirgen, “Ancak tek
yükselen açlık ve yoksulluk sınırı
olmadı. Cumhurbaşkanı Erdoğan’ı
korumanın maliyeti de her ay daha
fazla artıyor. Ocak ayında Erdoğan’ı
korumak için devlet bütçesinden 451
milyon liralık harcamaya imza
atılırken, bu tutar Şubat ayında
neredeyse iki katına çıkarak 754
milyon 640 bin 910 lirayı buldu. Mart
ayı verileri ise henüz açıklanmadı.
Yani Cumhurbaşkanını Şubat ayında
korumanın günlük bedeli 25 milyon

154 bin lira, saatlik bedeli 1 milyon 48
bin lira, dakikadaki bedeli ise 17 bin
468 lira oldu” dedi.

Cumhurbaşkanını korumak için
dakikada harcanan 17 bin 468 liralık
tutarla, en düşük emekli aylığı alan
vatandaşların bir ay geçinmeye
çalıştığını da hatırlatan Başevirgen,
“Cumhurbaşkanını korumak için iki
dakikada harcanan 34 bin 936 lira

açlık sınırını geçiyor. Türkiye’de
bugün toplam 4 milyon 396 bin 857
kişi dul ve yetim aylığı alıyor. 2026
Ocak ayı itibarıyla güncellenen memur
maaş katsayılarına göre, hisse oranına
ve sigorta türüne bağlı olarak dul ve
yetim maaşları ortalama 4 bin 900 lira
ile 14 bin 700 lira arasında değişiyor.
Yani en yüksekten dul ve yetim aylığı
alan bir vatandaş bile

cumhurbaşkanını dakikada korumanın
bedeli kadar maaş alamıyor” diye
konuştu.

37 bin 732 emekli maaşı
Cumhurbaşkanının aylık koruma

gideriyle 20 bin lira emekli maaşı alan
37 bin 732 emeklinin maaşının, en
yüksek dul ve yetim aylığı olan 14 bin
700 lira alan 51 bin 336 dul ve
yetiminin maaşının karşılanabileceğini
belirten Başevirgen, “Ancak Hazine
ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’in
yaptığı tasarruf çağrısı ise yalnızca dar
gelirli vatandaşımız için geçerli. Öyle
ki vatandaşlarımıza kemer sıkma
politikaları dayatılırken, en tepedeki
harcamaların ise hız kesmediği
cumhurbaşkanlığı koruma
giderlerindeki artıştan çok net
anlaşılıyor. Kilo ile değil, tane ile
sebze meyve, gramla peynir, kıyma
alarak karnını doyurmaya çalışan
vatandaş, vergileriyle de şatafatından
ve itibarından ödün vermeyen iktidarı
beslemeye devam ediyor” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

CHP Niğde Milletvekili Ömer
Fethi Gürer, kredi kartı ve tüketici
kredisi borçları nedeniyle ekonomik
sorun yaşayan vatandaşlar için
TBMM Başkanlığı’na kanun teklifi
sundu.

Gürer konuya ilişkin yazılı
açıklamasında, ülkede ekonomik
olarak zorluk çeken vatandaşların
gün geçtikçe yoksullaştığını,
vatandaşların artık en temel
ihtiyaçlarını bile karşılayamaz hale
geldiğini, yaşanan ekonomik kriz
toplumun her kesimini etkilediğini
belirtti.

Varlık yönetim şirketleri
Dar ve sabit gelirlilerin,

geçimlerini sağlamak için kredi ve
kredi kartlarına yönelmek zorunda
kaldığını aktaran Gürer,

"Vatandaşlarımız geçimlerini
sağlayamadıkları için bankalardan
kredi çekmek zorunda kalıyor. Asgari
ücretli, emekli, işçi, memur, öğrenci
ve işsiz vatandaşlarımız nakit
sıkıntısı yaşarken kredi kartı ve
tüketici kredileri ile yaşamlarını
sürdürmeye çalışıyor. Ancak
ödemelerde yaşanan gecikmeler
nedeniyle yüksek faiz ve gecikme
faizi yükü altında eziliyorlar.
Vatandaşlarımız anaparayı
ödeyemiyor, sürekli faiz ödemek
zorunda kalıyor” ifadelerini kullandı.
Bankaların tahsil edemedikleri
borçları varlık yönetim şirketlerine
devrettiğini öne süren Gürer, bu
durumun vatandaş açısından daha
ağır sonuçlar doğurduğunu belirterek,
"Bankalar takibe düşen alacaklarını
varlık şirketlerine devrediyor.

Bankalar bu süreçte bilanço açısından
rahatlıyor ancak vatandaş için yeni ve
daha ağır bir süreç başlıyor.
Vatandaşlarımız bu kez icra, haciz ve
dava süreçleriyle karşı karşıya
kalıyor. Zaten faiz yükü altında
ezilen vatandaşlar, avukat, icra ve
dava masraflarıyla daha da
borçlandırılıyor" değerlendirmesini
yaptı. 

‘Borç barışı yapacağız’
Gürer, uzun vadeye yayılan

borçların anaparanın üzerine çıktığını
belirterek, şunları kaydetti:

"Bazı bankalar yapılandırma
yapıyor ancak bu da yeterli olmuyor.
Borçlar uzun vadeye yayılsa da
toplam borç miktarı artıyor. Bu
durum vatandaşın sorununu
çözmüyor. Dar ve sabit gelirli

vatandaşlarımızın borç yükü her
geçen gün daha da büyüyor. Faiz ve
gecikme borçlarının silinmesi
gerekiyor. Anapara borçları
vatandaşın gelir düzeyine göre
yapılandırılmalı. Ayrıca sicil affı
uygulanarak vatandaşlarımızın
finansal sistemde yeniden yer alması
sağlanmalı. Bu düzenleme hem
bankaların alacaklarını tahsil
etmesini sağlayacak hem de
vatandaşlarımızı icra ve haciz
baskısından kurtaracaktır. Kıt kanaat
geçinen vatandaşlarımız banka ve
varlık şirketleri elinde adeta
çıkmazda. Bu düzenleme ile
vatandaşlarımızın nefes almasını
sağlayacağız. Borç barışı ile devlet ve
millet arasındaki güvenin
güçlenmesine de katkı sunacağız."
HABER MERKEZİ

‘Cumhurbaşkanını 1 dakika
koruma gideri bir emekli maaşı’

Gürer: Faizler silinsin
borçlar yapılandırılsın
Gürer: Faizler silinsin
borçlar yapılandırılsın
Gürer: Faizler silinsin
borçlar yapılandırılsın
Gürer: Faizler silinsin
borçlar yapılandırılsın
Gürer: Faizler silinsin
borçlar yapılandırılsın
Gürer: Faizler silinsin
borçlar yapılandırılsın
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CHP’li Ömer Fethi Gürer, kredi kartı ve tüketici kredisi borçları nedeniyle zorlanan vatandaşlar için
sunduğu kanun teklifi ile faiz ve gecikme borçlarının silinmesini ve anaparanın yapılandırılmasını önerdi

İzmir’de emekliler meydanlara çıktı
İzmir’in Dikili ilçesinde düzenlenen Bölge
Mitingi’nde emekliler, düşük emekli aylıkları,
hayat pahalılığı, sosyal hak kayıplarını protesto
etmek ve intibak düzenlemesi talepleriyle
meydanları doldurdu.

İzmir’de “Sefalet zulmüne son” sloganıyla
düzenlenen Dikili Bölge Mitingi’nde
emekliler, geçim sıkıntısı ve sosyal hak
kayıplarına karşı taleplerini dile getirdi.
Emekliler, Bülent Ecevit Meydanı’ndan
Atatürk Meydanı’na yürüdü. Yoğun katılımla
gerçekleşen mitingde emekliler, düşük
maaşlara, hayat pahalılığına ve “sefalet zammı”
olarak nitelendirdikleri düşük artışlara tepki
gösterdi.

Mitingde konuşan Tüm Emeklilerin Sendikası
Ege Bölge Sorumlusu Nuran Kamalı Şahin,
emeklilerin ağır bir yoksullaştırma politikasıyla
karşı karşıya bırakıldığını ifade ederek, şöyle
devam etti: 

"Bugün burada sadece bir miting yapmak için
değil, bu düzenin gerçek yüzünü haykırmak
için toplandık. İnsanca ve onurlu bir yaşam

isteyenlerle omuz omuzayız. Türkiye’de
milyonlarca emekli, işçi ve emekçi bilinçli bir
yoksullaştırma politikasıyla sefalet zulmüne
mahkûm edilmiştir. TÜİK’in rakamları gerçeği
gizlerken asıl enflasyon pazarda, faturada ve
kirada yaşanıyor. Elektrik ve doğalgaz
faturaları katlanıyor, ekmek bile lüks hale
geliyor. İktidar emekliye sadaka gibi zamları
‘müjde’ diye sunuyor. Bu düzen sürdürülemez,
bu sefalet kabul edilemez."

Dikili Bölgesel Miting Komitesi Başkanı ve
Tüm Emeklilerin Sendikası Dikili Şube
Başkanı Raika Doğan da iktidarın
politikalarının ekonomik ve siyasi yıkıma yol
açtığını belirterek, şunları söyledi:

"Ülkemizin içinde bulunduğu durum iç açıcı
değildir. İleri yaşlarımıza rağmen milyonlarca
emekli çalışmak zorunda kalıyor. Bu tablo
sosyal devletin çöküşüdür. Bu sefalet düzenini
kabul etmiyoruz. İktidara bir kez daha
sesleniyoruz: Bu aylıklarla yaşanmaz. Er geç
sandık gelecek ve bu halk yaşadıklarının
hesabını soracaktır."HABER MERKEZİ

‘5 çevre otoyolu 
25 yıllığına 
özelleştiriliyor’
CHP Genel Başkan Yardımcısı Deniz
Yavuzyılmaz, sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, Karayolları Genel
Müdürlüğü’nün ücretsiz olarak işlettiği 5
ildeki 5 çevre otoyolunun 25 yıllığına
özelleştirilmesinin planlandığını tespit
ettiklerini bildirdi. Yavuzyılmaz, şunları
kaydetti: "AKP’nin yeni bir özelleştirme
planını daha ortaya çıkardık! Karayolları
Genel Müdürlüğü’nün ücretsiz olarak
işlettiği 5 ildeki 5 Çevre Otoyolunun 25
yıllığına özelleştirilmesinin planlandığını
tespit ettik. Özelleştirilmesi planlanan 5
Çevre Otoyolu: Ankara Çevre Otoyolu, 120
km. İstanbul 2.Çevre Otoyolu, 38 km. İzmir
Çevre Otoyolu, 51 km. Bursa Çevre
Otoyolu, 34 km. Gaziantep Çevre Otoyolu,
32 km. Bağlantı yolları dahil toplam 275
km! 2025 yılında bu 5 Çevre Otoyolundaki
araç geçiş sayısı: 836 Milyon 568 bin adet!
23 Mart 2026 tarihli CİMER’den gelen
yanıta göre; KGM’nin işlettiği 2.282 km
otoyol ve köprüler (ücretli otoyollar, yapımı
devam eden otoyollar ve Çevre Otoyolları
dahil) zaten özelleştirme paketinin
içindeydi. 2010 yılında özelleştirme
paketinde yer alan Çevre Otoyollarının
2026 itibarıyla özelleştirilmesi gerçekleşirse
şirketler, bu otoyolları, Yap-İşlet-Devret
modeliyle yapılan otoyolların ortalama
kilometre başına araç geçiş fiyatıyla
işlettiğinde; şirketlerin bir yılda vatandaştan
tahsil edeceği geçiş ücreti en az 21 milyar
677 milyon lira olacak! 25 yıllık özelleştirme
sürecinde şirketlerin kasasına girecek tutar:
542 milyar lira! Bugünkü kurla en az 12
milyar dolar. Bunun adı vatandaşı
soymaktır! Vatandaşın vergileriyle zaten
maliyeti ödenmiş olan çevre otoyollarını
özelleştirmek halk düşmanlığıdır!" 
HABER MERKEZİ

Uşak Belediyesi'ne
ikinci operasyon: 
29 gözaltı 
İstanbul Emniyeti Mali Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüğü 
tarafından Uşak Belediyesi'ne 
yönelik soruşturma kapsamında 
ikinci dalga operasyonda 29 kişi
gözaltına alındı.
Polis ekipleri belirlenen adreslerde
aramalarını sürdürüyor Gözaltına
alınanlar arasında belediye çalışanları
ve iş insanlarının olduğu öğrenildi.

Kimler gözaltına alındı?
İstanbul, Uşak ve İzmir'de düzenlenen
eş zamanlı operasyonlarda gözaltına
alınanlar arasında Uşakspor Başkanı
Özhan Özgöbek ile CHP Uşak İl
Başkanı Celalettin Çoban, Fahreddin
Altundal, Geylani Altundal, Ferhat
Cucu, Umut Demir, Tolga Ergül, Sefa
Taşcı, Kadir Cantürk, İsmet Yıldız,
Rahmi Altundal, Cumali Altundal,
Mustafa Arslan, Mehmet Arslan,
Rasim Köse, Gürcan Demir, Ahmet
Arslan, Ali Arı, Ahmet Yıldız, Akın
Cantürk, Ulaş Küçükakın, Kemalettin
Doğan, Adem Tuğrul Kaya, Cemal 
Ak, Ali Rıza Demir, Ceren Yeşildağ,
Vedat Bayram, Mehmet Bayram,
Göksu Bayram bulunuyor.

Ne olmuştu?
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nca
"rüşvet", "irtikap" ve "ihaleye fesat
karıştırma" suçlarından yürütülen
soruşturma kapsamında gözaltına
alınan Uşak Belediye Başkanı
Özkan Yalım tutuklanmıştı. Yalım, 
31 Mart’ta İçişleri Bakanlığı kararıyla
görevden uzaklaştırılmıştı. 
HABER MERKEZİ



Son günlerde yaşanan okul
saldırılarında sorunun sadece
güvenlik sorunu olarak ele
alınmasının sorunun üstünü
örtmekten öteye gitmeyeceğini
belirten Psikolog Mevlüt Ülgen,
şiddeti besleyen veya ortaya çıkaran
habitatı radikal bir şekilde ele
almadan sorunu çözmenin olanaklı
gözükmediğini söyledi. Ülgen,
"Toplumsal düzeyde şiddet sarmalını
kırmak, yalnızca bireysel çabalarla
değil, kapsamlı bir ‘ekosistem
dönüşümü’ ile mümkündür’’ dedi.
Psikolog Ülgen, sözlerine şöyle
devam etti:

"Şanlıurfa'da 16 kişinin
yaralandığı okul saldırısının ardından
15 Nisan’da Kahramanmaraş'ta
14 yaşında bir öğrencinin 5 silah
ve 7 şarjörle gerçekleştirdiği 10
can kaybının olduğu silahlı
saldırı hepimizi derinden sarstı.
Toplumda büyük bir üzüntü, kaygı
ve öfkeye yol açtı. Okullarda şiddet
ve eğitim sistemimiz tekrar
sorgulanmaya başladı. 

Güvenlikçi yaklaşımlar
Öncelikle bu vahim saldırıya

maruz kalmış, tanıklık etmiş,
yakınlarını kaybetmiş veya yaralı

olan aile ve öğrencilerin yaşadığı
travmatik etkinin üzerinde durulması,
bu saldırıdan farklı boyutlarda
etkilenenlere psiko-sosyal destek
sunulması gerektiğinin altını çizmek
istiyorum.  

Bu olaylar ile ve diğer saldırı ve
şiddet olaylarında olduğu gibi
sorunun sadece güvenlik sorunu
olarak ele alınması sorunu
perdelemekten, üstünü örtmekten
öteye gitmez, gidemez. Olayın
önemli bir ayağı güvenlik sorunu
olmakla birlikte, güvenlikçi
yaklaşımlar sorunu çözmez, üstünü
örterek sorunu derinleştirir.

Şiddet sosyo-ekonomik,
psikolojik, kültürel ve siyasal
boyutları olan çok boyutlu bir olgu.
Şiddeti besleyen veya ortaya çıkaran
habitatı radikal bir şekilde ele
almadan sorunu çözmek pek olanaklı
gözükmemektedir.  Toplumsal
düzeyde şiddet sarmalını kırmak,
yalnızca bireysel çabalarla değil,
kapsamlı bir ‘ekosistem dönüşümü’
ile mümkündür. 

Toplumsal dil ve davranış
Şiddet öğrenilen bir davranıştır.

Çocuklar şiddet eğilimi ile doğmaz,
aileden, toplumdan aldıkları,

gördükleri ve deneyimledikleri ile
şiddeti öğrenir. Çocuklar çevrelerinde
gördükleri davranışları kopyalayarak
öğrenirler. Toplumsal kutuplaşmanın
ve ‘güçlünün haklı olduğu’ anlayışının
hakim olduğu, güç ve güçlü olmanın
iyi insan olmanın önüne geçtiği,
şiddetin başta toplumsal aktörlerin
dilinde, medyada, oyunlarda olmak
üzere her düzeyde meşrulaştığı bir
ortamda şiddetin azalması mümkün
değildir.  Bu nedenle, toplumsal
dil ve yaklaşımlarda köklü bir değişim
gereklidir.’’

Maraş’ta yaşanan silahlı saldırının
çok yönlü irdelenmesi durumunda
sorunun bireysel boyutunun ve
nedenlerinin çıplaklığı ile ortaya
çıkacağını vurgulayan Ülgen, çocuğun
nasıl bir aile ortamında büyüdüğünün,
aileden aldığı değerlerin neler
olduğunun, çocuğun sorunlarına nasıl
yaklaşıldığının oldukça önemli
olduğunu ifade etti.

Eğitim politikaları
Okullarda yaşanan ve her gün artan

şiddetin eğitim politikası ve eğitim
sisteminin içinin boşaltılması ile ilgisi
bulunduğunu bildiren Ülgen, "Eğitimi
sadece bilgi verme, öğretme eylemi
olarak ele alan, eğitimi ve öğretmeni

değersizleştiren yaklaşımlar
şiddet ortamını beslemektedir.
Çocuk güven içinde, sevgi ile
büyürse, girişimciliği, yaratıcılığı
teşvik edilirse, paylaşım, sevgi,
hakkaniyet gibi değerlerle büyürse
çocuklar hayvanları da insanları da
doğayı da sever. Yaşamdan,
deneyimlemekten, keşfetmekten,
öğrenmekten zevk alır’’ dedi. 

Bireysel silahlanma
Ülgen şöyle devam etti: "Bu vahim

saldırı ve önceki silahlı saldırılar
silaha erişimin bu kadar kolay
olmasının, bireysel silahlanma
artışının da bir sonucudur. Sosyal
medya ve dijital platformların
denetimsizliği, şiddetin medya,
sinema, oyun, kitap vb. ile
meşrulaştırılması, aile ve toplumda
değerler yitimi, aile içinde şiddetin
varlığı, önleyici ve rehabilite edici bir
adalet sisteminin olmayışı gibi birçok
neden şiddeti beslemektedir.  

Okul psikolojik danışmanlığı, okul
sosyal hizmeti gibi meslekler eğitim
sistemimizde güvenlikçi
yaklaşımlardan daha öncelikli olmalı,
yetki, donanım ve uygun çalışma
ortamları sağlanmalıdır.’’ 
RECEP SANKAYA

Şanlıurfa ve Kahramanmaraş saldırılarının
ardından eğitim haftası dün tekrar başladı. Milli Eğitim
Bakanı Yusuf Tekin, sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada şu ifadeleri kullandı:

"Hepimizi üzüntüye boğan elim hadiselerin
ardından haftanın ilk gününde okullarımızdayız. Eğitim
ailesi olarak şimdi bize düşen, toprağa umudun
tohumlarını yeniden ekmektir. Evlatlarımızın huzurunu
sükûnetle inşa etmek, çocuklarımızın gözlerinde
parıldayan o ışığı korumak Bakanlık olarak
sorumluluğumuzdur. Bilinmelidir ki evlatlarımızın
güvenliği konusunda en küçük bir tavize izin
vermeyeceğiz. Çocuklarımızın insani değerlerini,
devletimizle ve bu aziz milletle olan güçlü bağlarını
kaybetmesine müsaade etmeyeceğiz. Bu inanç ve
gayretle, Türkiye’nin millî birliğinin ve beraberliğinin
her daim korunması için el birliğiyle, dayanışma içinde
çalışmalarımızı sürdürüyoruz.

Eğitimin yükünü omuzlayan, şefkati ve özverisiyle
yarınlarımız için yorulmak nedir bilmeden çalışan
kıymetli öğretmenlerimizin emeği ülkemizin
geleceğidir. Bu sabah (dün sabah) ellerinde ay-yıldızlı
bayraklarımızla okullarımızı bir kenetlenme alanına
çeviren meslektaşlarımıza, velilerimize ve sendikalara
şükranlarımı sunuyorum. Şanlı bayrağımızın gölgesi;
birliğimizin, beraberliğimizin ve evlatlarımıza hep
birlikte sahip çıkma kararlılığımızın en büyük
nişanesidir.

Hepimizi derinden üzen bu elim hadiselerde
kaybettiğimiz canlarımıza yüce Allah’tan rahmet,
yakınlarına sabır diliyor; hadiselerden etkilenen değerli
vatandaşlarımıza, tüm ailelerimize, bilhassa sevgili
yavrularımıza geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum. Her
şeyin en iyisine layık olan evlatlarımıza ve onlara
rehberlik eden öğretmenlerimize hayırlı haftalar
diliyorum." HABER MERKEZİ

İzmir Tabip
Odası'nda 'Çağdaş
Hekim' dönemi
İzmir Tabip Odası’nda üç listenin
yarıştığı genel kurulun ardından yeni
yönetim şekillendi. Buna göre
yönetimde İzmir Çağdaş Hekim
Grubu’ndan 4, İzmir Hekim
Dayanışması’ndan ise 3 isim yer aldı.
İzmir Tabip Odası'nda 'Çağdaş Hekim'
dönemi!
İzmir Tabip Odası Genel Kurulu’nda üç
liste yarıştı.
Genel kurulda, İzmir Hekim
Dayanışması, Demokratik Katılımcı
Hekimler ve İzmir Çağdaş Hekim grubu
yönetime aday oldu.
Namık Kemal Anadolu Lisesi’nde
gerçekleştirilen seçimde oyların büyük
bölümünü İzmir Çağdaş Hekim Grubu
aldı. Toplam kullanılan oy sayısı ise 2
bin 800 olarak kaydedildi.
Kesin olmayan sonuçlara göre kurul
dağılımı şöyle oluştu:
Yönetim Kurulu
• Çağdaş Hekim: 4
• Hekim Dayanışması: 3
Onur Kurulu
• Çağdaş Hekim: 4
• Hekim Dayanışması: 1
Denetleme Kurulu
• Çağdaş Hekim: 2
• Hekim Dayanışması: 1
TTB Delegasyonu
• Çağdaş Hekim: 9
• Hekim Dayanışması: 6
Yeni yönetim kurulu şu isimlerden
oluştu:
İnan Mutlu, Gül Ergör, Ahmet Ömer
Özütemiz, Süleyman Kaynak, Dilek
Yeşim Metin, Nuri Seha Yüksel,
Melekper Elcil Kaya Biçer. 
HABER MERKEZİ

‘En küçük bir tavize izin vermeyeceğiz’

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) çocuk
istatistiklerini yayımladı. Yayımlanan istatistik
verilerinde çocuklara dair rakamlar dile getirildi.

Açıklanan rakamlara göre; Türkiye nüfusunun
yüzde 24.8’ini çocuklar (0-17 yaş grubu)
oluşturuyor.

Bu oran İzmir’de ise yüzde 20.2’de kaldı.
İzmir’de toplamda 907 bin 995 çocuk olduğu
açıklandı. 10 yıl önceki İzmir verilerinde ise bu
rakamın 964 bin 482 olduğu görüldü. İzmir’de 10
yılda çocuk nüfusunun gözle görülür biçimde
düştüğü görüldü. 10 yıl önce İzmir’de çocuk nüfus
oranının ise yüzde 23.1 olduğu görüldü. İzmir’de
bu rakamların neredeyse her sene düştüğü
gözlemlendi.

Açıklanan verilerde; en yüksek çocuk nüfus
oranına sahip olan il, yüzde 43,3 ile Şanlıurfa oldu.
Şanlıurfa ilini yüzde 39.2 ile Şırnak ve yüzde 36.7
ile Mardin izledi. Çocuk nüfus oranının en düşük
olduğu il, yüzde 15.9 ile Tunceli oldu. Tunceli ilini
yüzde 16.9 ile Edirne ve yüzde 17.7 ile Kırklareli
izledi.  Yoksulluk ve Yaşam Koşulları
İstatistiklerine göre 2025 yılında toplam nüfusun
yüzde 27.9'unun yoksulluk veya sosyal dışlanma
riski altında iken çocuk nüfus için bu oranın yüzde
36.8 olduğu görüldü. Yoksulluk veya sosyal
dışlanma riski altında olan çocuk nüfus cinsiyete
göre incelendiğinde, bu oranın erkek çocuklarında
yüzde 36.0, kız çocuklarında ise yüzde 37.8
olduğu görüldü. HABER MERKEZİ

İzmir’de çocuk nüfusu
10 yıldır azalış gösteriyor
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Şiddet olaylarında sorunun sadece güvenlik sorunu olarak ele alınmasının sorunu perdelemekten
öteye gitmeyeceğini belirten Psikolog Mevlüt Ülgen, okul psikolojik danışmanlığına vurgu yaptı
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Büyükşehir
CIVITAS ağına
kabul edildi
Muğla Büyükşehir Belediyesi, Avrupa
Komisyonu’nun sürdürülebilir kentsel
hareketlilik alanındaki en prestijli
ağlarından biri olan CIVITAS’a (Avrupa
Sürdürülebilir ve Akıllı Kentsel
Hareketlilik Ağı: City-Vitality-
Sustainability) üye oldu. 19 Mart 2026
tarihinde imzalanan deklarasyonla
Muğla; İstanbul, Ankara ve İzmir gibi
metropollerle birlikte bu stratejik ağda
yer alan Türkiye'deki 20 belediyeden
biri olma başarısını gösterdi. Muğla
Büyükşehir Belediyesi, CIVITAS Şehir
Deklarasyonu’nu imzalayarak
sürdürülebilir kentsel hareketliliği
herkes için bir gerçekliğe
dönüştürme kararlılığını
beyan etti. 

‘Ulaşım ağı’
Kıyı Ege Belediyeler
Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras,
Muğla’nın CIVITAS ağına
kabul edilmesine ilişkin
yaptığı açıklamada, bu gelişmenin
kentin uluslararası vizyonu açısından
önemli bir adım olduğunu belirtti.
Başkan Aras, “Muğla’mızın Avrupa’nın
en saygın sürdürülebilir ulaşım
ağlarından biri olan CIVITAS’a kabul
edilmesi, ‘Dünya Kenti’ vizyonumuzun
somut bir göstergesidir. Bu üyelikle
birlikte hem Avrupa’daki iyi
uygulamaları yakından takip etme hem
de kendi çalışmalarımızı uluslararası
platformda paylaşma fırsatı
yakalayacağız” dedi. 
HABER MERKEZİ
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Şehrin en işlek caddelerinden birinin arka
sokağında bulunan on metrekarelik
dükkanında çalışan İlyas Ürkek (70), elinde
gümüş rengi makası ve boynundaki
mezurası ile yıllara meydan
okuyor. Dükkanında eski
kumaş kokuları arasında
mesleğini sürdüren
Ürkek, geçmişte
bayramlardan aylar
önce sipariş
defterlerinin
dolduğunu ifade etti.
Eskiden insanların en
kaliteli kumaşları alarak
terzilere emanet ettiğini
anlatan İlyas Ürkek, "O
zamanlar usta-çırak kültürü vardı.
Ustamız bize önce dikiş dikmeyi değil, edebi,
sabrı ve bir emanete nasıl sahip çıkılacağını
öğretti. 'Kumaşı değil, insanın haysiyetini

dikiyorsun' derdi rahmetli. Şimdilerde ise her
şey bir tıkla kapıya geliyor. O özen ve o ruh
artık yok" dedi.

Tamir atölyesi
Hazır giyim mağazalarının çoğalmasıyla

giyinme kültürünün değiştiğini belirten
Ürkek, fabrika üretiminin standart
bedenler sunduğunu söyledi.
Terzilerin kumaşı insanın yapısına
göre şekillendirdiğini anlatan
Ürkek, "Terzi sadece ölçü almaz.
Müşterisinin omuz düşüklüğünü,

yürüyüşünü, oturuşunu da tartar.
Kişiye özel dikim yaptırmak, bir

insanın kendine verdiği değerdir.
Ancak şimdiki gençler 'üzerime tam

otursun' demiyor, 'marka olsun' diyor.
Bu da mesleğimizi bir zanaattan ziyade, sadece
paça kısaltılan bir tamir atölyesine dönüştürdü"
ifadelerini kullandı.

Terzilerin günümüzde sürdürülebilir moda
kavramının temsilcileri olduğunu ve tüketim
çılgınlığına karşı durduklarını vurgulayan
Ürkek, mesleğin geleceğinden endişe
duyduğunu dile getirdi. Yeni neslin masa başı
işleri tercih ettiğini söyleyen Ürkek, "Arkadan
gelen yok. Çırak yetişmiyor. Herkes masa başı
iş peşinde. Bu dükkanın kepengi bir gün
indiğinde, mahalledeki bu makine sesi de
ebediyen susacak. En çok buna üzülüyorum"
şeklinde konuştu.
Her şeyin çok çabuk tüketildiğini belirten
Ürkek, "İnsanların bu telaşını, bu doyumsuz
hızını sürfile yapıp temizlemek isterdim. Her
şeyi çok çabuk tüketiyoruz. Eşyaları,
dostlukları, zamanı. Keşke hayatı o eski
kumaşlar gibi daha sağlam, daha sabırlı ve daha
elde dikim yaşayabilseydik. Çünkü hayat,
alelacele atılmış bir dikiş gibi. En küçük
zorlukta sökülüyor. Teyeli sağlam atmak lazım"
diyerek sözlerini tamamladı. İHA

Balıkesir’de, 18 Nisan Dünya
Miras Günü kapsamında
düzenlenen “Arkeolojik Kazı
Alanları Fotoğraf Sergisi”
vatandaşlardan yoğun ilgi
gördü. Daskyleion Antik Kenti,
Antandros Antik Kenti, Kyzikos
Antik Kenti, Adramytteion
Antik Kenti ve Andık
Mağarası’ndan gün yüzüne
çıkarılan eserlerle geçmişin
izleri günümüze taşındı. 

Balıkesir Büyükşehir
Belediyesi Kent Tarihi, Tanıtım
ve Turizm Dairesi Başkanlığı
tarafından Salih Tozan Kültür
ve Gösteri Merkezi önünde
organize edilen sergi, kentin
zengin kültürel mirasına dikkat
çekerek vatandaşlardan büyük
ilgi gördü. Sergiyi ziyaret
edenler, tarihi kazı
alanlarından elde edilen
buluntular aracılığıyla geçmişe
uzanan anlamlı bir yolculuk
deneyimledi. Şehrin eşsiz
doğasıyla öne çıkan
bölgelerindeki tarihi zenginliği
gün yüzüne çıkarmak için
önemli çalışmalar
gerçekleştiren Balıkesir
Büyükşehir Belediye Başkanı

Ahmet Akın’ın vizyonuyla
kültür turizmini geliştirecek
adımlar atılıyor

Kültür turizmi
Balıkesir genelinde

sürdürülen arkeolojik kazı ve
araştırma çalışmalarına
Balıkesir Büyükşehir Belediyesi
de kurumsal destek sağlıyor.
Özellikle Daskyleion Antik
Kenti, Kyzikos Antik Kenti,
Antandros Antik Kenti,
Adramytteion Antik Kenti ve
Andık Mağarası gibi önemli
yerleşimlerde yürütülen
bilimsel çalışmalar
desteklenirken; elde edilen
buluntular ise ilgili mevzuat
kapsamında değerlendirilerek
müze koleksiyonlarına
kazandırılıyor. Kentin tarihi
zenginliğini gün yüzüne
çıkarmak için titizlikle
yürütülen çalışmalara
desteklerini sürdüren Balıkesir
Büyükşehir Belediyesi, Ege ve
Marmara’nın incisi Balıkesir’i
kültür turizminde de öne çıkan
bir rota haline getirmek için
çalışmalarını sürdürüyor.
HABER MERKEZİ

Kazı alanları
objektiflere

yansıdı

Bucalı kadınlar, yoga
eğitimi ile güçleniyor
Buca Belediyesi Gülşah Durbay Kadın
Danışma Merkezi’nde düzenlenen yoga
dersleri kadınların hem bedenine hem ruhuna
dokunuyor. Buca Belediye Başkanı Mimar
Görkem Duman, merkezin dayanışmanın,
sağlıklı yaşamın ve kadın emeğinin kalbi
olacağını söyledi.
Geçtiğimiz günlerde kapılarını açan Gülşah
Durbay Kadın Danışma Merkezi,  kısa sürede
semtin sosyal yaşam merkezi haline geldi.
Kadınların hayatına dokunmak ve
dayanışmayı artırmak
amacıyla hizmet
veren merkezde
düzenlenen yoga
eğitimi, büyük
ilgi gördü. 

Yeni kurs
Uzman eğitmen eşliğinde
gerçekleştirilen derslerde
kadınlar, hem fiziksel hem de
zihinsel bir yolculuğa çıktı. Kadın,
çocuk ve ergenlere yönelik psikolojik
danışmanlık ve hukuki destek hizmetlerini de
sürdüren merkez önümüzdeki süreçte açılacak
yeni kurs ve etkinliklerle daha fazla kadına
ulaşmayı hedefliyor.

Buca Belediye Başkanı
Görkem Duman, merkezin

dayanışmanın, sağlıklı yaşamın ve
kadın emeğinin kalbi olacağını ifade

ederek şöyle konuştu:  “Buca’mızın güçlü
kadınları için hayata geçirdiğimiz Gülşah
Durbay Kadın Danışma Merkezi’mizin kısa
sürede bir yaşam merkezine dönüştüğünü
görmek bizler için en büyük mutluluk. Bugün
burada kadınlarımızın sadece sosyal ve

hukuksal haklarını savunmakla kalmıyor, yoga
gibi etkinliklerle fiziksel ve ruhsal sağlıklarına
da katkı sunuyoruz. Kadınlarımızın yüzündeki
bu mutluluğu Buca’nın her sokağına yaymaya
kararlıyız.” Etkinliğe katılan kadınlar ise yoga
sayesinde kendilerini daha iyi hissettiklerini
belirterek, “Buraya geldiğimizde günün
yükünü geride bırakıyoruz. Kendimizi daha
hafif, daha güçlü hissediyoruz” diye konuştu.
HASAN ERCAZİP

2. İzmir Çocuk ve Gençlik Tiyatroları
Festivali kapsamında Efes Selçuk,
renkli görüntülere sahne oldu. 
Tiyatro Ofisi ve Ege Tiyatrolar Birliği
tarafından 14-18 Nisan tarihleri
arasında düzenlenen 2. İzmir Çocuk ve
Gençlik Tiyatroları Festivali’nin
kapanışı için Efes Selçuk’ta
düzenlenen etkinlikler Atatürk
Anıtı’ndan başlayan kortej
yürüyüşüyle kente yayıldı. 
Bingo Atölye, Gösteri Sanatları, Mavi
Çocuk Tiyatrosu, Aydın Çocuk

Tiyatrosu ve konuk ekiplerin yanı sıra
Efes Selçuk Belediyesi Gençlik ve
Çocuk Bandosu ile çocuk ve yetişkin
tiyatro grupları kortejde yer alarak
izleyenlere keyifli anlar yaşattı.
Kortejin ardından İstasyon
Meydanı’nda kurulan şenlik
sahnesinde birbirinden eğlenceli
gösteriler sahnelendi. Ecem ile
Çilek’in vantrolog gösterisi ve İlker
Kılıçer’in pantomim performansı
büyük ilgi gördü.
RECEP SANKAYA

İğneyle zamana direnmek
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Ebru Gündeş, geçtiğimiz akşam
verdiği konserde sadece
şarkılarıyla değil, yaptığı samimi
açıklamalarla da gündem yarattı.
Şarkıcı estetik yaptırdığını
sahnede açıkladı.  Gündeş, “Yarım
yüz gerdirme ameliyatı yaptırdım.
Nasıl, 10 yaş gençleşmiş miyim?”
dedi. HABER MERKEZİ
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İzmir'de yarım asırdır terzilik yapan
İlyas Ürkek, gelişen hazır giyim
sektörüne karşı mesleğini ayakta
tutmaya çalışıyor. Emektar terzi,
kaybolmaya yüz tutan zanaatının
son temsilcilerinden biri olarak
dikkat çekiyor
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